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Inovacije predstavljaju važan faktor i pokretač procesa 
digitalne transformacije kao ključa privrednog napretka 
jedne zemlje. One su u direktnoj korelaciji sa ekonomskim 

rastom i povećenjem konkurentnosti naše privrede. Pomoću naprednih tehnologija i inovacija možemo doći do pozitivnih 
iskoraka u bosanskohercegovačkom društvu, jačajući ekosistem startupa i poduzetništva u cjelini. 
BH Telecom kao tehnološki lider i društveno odgovorna kompanija pruža podršku ubrzanom razvoju inovativnih održivih biznisa 
u ICT segmentu. Naše opredjeljenje je da budemo ključni oslonac i pokretač pozitivnih promjena u bosanskohercegovačkom 
društvu kada je riječ o primjeni naprednih tehnologija u različitim granama industrije, te u svakodnevnom životu. Cilj nam 
je da kroz izgradnju naših digitalnih platformi poput BH TechLab i BH SmartLab kreiramo ambijent za sve mlade kreativne 
osobe i poduzetnike, takav da u BH Telecomu prepoznaju stabilnog i sigurnog partnera koji će im pružiti punu podršku u 
razvoju njihovih poslovnih inicijativa i ideja u održive biznise, ali i pomoći da njihovi trenutni biznisi postanu još uspješniji i 
inovativniji. Zbog toga smo alocirali ukupan investicioni fond u iznosu od 15.000.000,00 KM za sve inovativne inicijative i 
prijedloge koji se nalaze u ranoj fazi razvoja (pre-seed, seed) poslovnih modela ali i scale-up startup proizvode kojima je 
potrebna podrška za brži rast i razvoj.
Cilj je da razvojem inovativnih poslovnih rješenja i projekata zadržimo mlade kreativne ljude u BiH, povećamo konkurentnost 
naše lokalne privrede i pomognemo društveno-ekonomski razvoj u našoj državi.

Podrška razvoju inovacija u BiH - Digitalne plaforme BH TElecoma
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Ministarstvo privrede
Kantona Sarajevo

Federalno ministarstvo 
obrazovanja i nauke

Federalno ministarstvo razvoja, 
poduzetništva i obrta
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Kantona Sarajevo
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